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Kishegyes, Ada és Szenttamás után szombaton este Magyarkanizsán is bemutatták a Kincsem című új, magyar romantikus kalandfi l-
met. A vetítést óriási érdeklődés övezte, dugig megteltek a Művészetek Háza színháztermének széksorai. Annyian szerették volna látni a 
fi lmet, hogy még a pótszékek is kevésnek bizonyultak, többen a lépcsőkről voltak kénytelenek végig ülni a vetítést. A közönség soraiban 
akadtak olyanok, akik már nem először látták a kosztümös fi lmet és meg szerették volna nézni újra. Másokat az vonzott, amit Magyar-
országon tanuló gyermekeiktől, ott dolgozó ismerősektől hallottak róla. Vass Sarolta tóthfalusi magyartanárnő öt tanulóját is elhozta a 
bemutatóra, gyakorlatilag a fél osztályt, hisz az osztályba tíz gyerek jár. 

– Két diákom Pesten már látta a fi lmet, ők ajánlották, hogy jöjjünk el közösen és nézzük meg, ezért döntöttünk úgy, hogy ahányan tu-
dunk eljövünk és megnézzük. Egyikük azt mondta, hogy megkönnyezte a Kincsemet, ez pedig valamennyiünket kíváncsivá tett – mondta 
a tanárnő. 

A bemutatóra sokan jöttek el a község többi településéről is. Serfőző Erika férjével kocsikázott át Horgosról a fi lm kedvéért.
– Azért döntöttem így, mert nagyon szépet meg jót hallottam róla. A fi amék meg is nézték Pesten. Úgy mondták, hogy ahhoz 

képest, hogy magyar, nagyon jó fi lm. Az is vonzott, hogy régi stílusú, kosztümös fi lm, ami a mi korosztályunknak bejön és tetszik, 
de úgy látszik, a fi atalokat sem hagyja hidegen, pedig ők már másmilyen fi lmekhez szoktak.  

A fi lmet forgalmazó és a határon túli bemutatókat szervező Vándormozi társaság képviselője, Venczel Endre elmondta, hogy 
mindenütt, így Vajdaságban is óriási az érdeklődés a fi lm iránt.

– Nagyon szeretik az emberek, amin mi sem lepődünk meg, lévén, hogy Magyarországon is ez az elmúlt 15 év legnézettebb ma-
gyar fi lmje. Ahol már a Vándormozi projekt keretein belül elkezdtük vetíteni, például Erdélyben, Székelyföldön vagy a Pártiumban, 
nagy szeretettel fogadják az emberek, valamennyiüknek nagyon tetszik a fi lm. Mindig kérek visszajelzést a nézőktől a fi lm után, ha 
ott vagyok a vetítéseken, megkérem őket, hogy mondják el véleményüket. Kivétel nélkül csak pozitív értékeléseket kapok.  

A forgalmazótól megtudtuk azt is, hogy a Kincsemet belátható időn belül Zentán, Hajdújáráson, Temerinben és Horgoson is be-
mutatják, egy-két bemutatón pedig a fi lm alkotóival vagy szereplőivel is találkozhatnak majd a nézők. 

A Vándormozi már szervezi további három magyar sikerfi lm vajdasági bemutatóját is. Bödő Sándor

A Kincsem nálunk is learatta a babérokat
– A pótszékek sem voltak elegendőek az új magyar fi lm magyarkanizsai bemutatóján –


